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lére série

Formation auditive D1

Caplier Jean-Jacques

Reconnaissance de mouvements
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Dépistage de fautes sur les chants D1

Exemplaire de |'éleve

Caplier Jean-Jacques
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Dépistage de fautes sur les chants D1

Exemplaire du Professeur

@ 4 fautes de note Caplier Jean-Jacques
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Formation auditive D1 et D2

Caplier Jean-Jacques

Reconnaissance de mouvements

Broderie supérieure, Broderie inférieure, double broderie supérieure, double broderie inférieure
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Dépistage de fautes sur les chants D2

Exemplaire de |'éleve

2 fautes de note et 4 fautes de rythme Caplier Jean-Jacques
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Dépistage de fautes sur les chants D2

Exemplaire du Professeur

2 fautes de note et 4 fautes de rythme Caplier Jean-Jacques
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Niveau D2

Reconnaissance d'intervalles

Formation Auditive
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Cocher la case correspondante a l'intervalle entendu.
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Niveau D2

Formation Auditive

Exemplaire du professeur

Reconnaissance d'intervalles
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Exemplaire du professeur


Niveau D2

Reconnaissance d'intervalles

Formation Auditive
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Exemplaire de l'élève


Niveau D2

Reconnaissance d'intervalles

Formation Auditive
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Exemplaire du professeur


Dépistage de fautes sur les chants P1

Exemplaire de |'éleve

5 fautes de note et 3 fautes de rythme Caplier Jean-Jacques
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Dépistage de fautes sur les chants P1

Exemplaire du Professeur

5 fautes de note et 3 fautes de rythme Caplier Jean-Jacques
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Formation auditive P1

Caplier Jean-Jacques

Reconnaissance de mouvements

mouvements chromatiques ou mouvements diatoniques
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Formation auditive P2

Caplier Jean-Jacques

L'oreille Harmonique initiation

j'entends 2, 3 ou 4 sons simultanés ?

lére série 2éme série

Que fais la voix du haut ?
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Dépistage de fautes sur les chants P2
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Caplier Jean-Jacques
7 fautes de note P g
— ) L p— X X o
o | | | 1 [ [ | | | | —
{r g I-QEIQW K g o T D e
A1V > e | e g | & | | L1 | b | T
J  o° &% | T g % &% | L] e N .| oo s
o)
o
y 4%
[ fan
ANIY 4
~eJ
;5 fautes de note et 3 fautes de rythme
N e, #@ﬁ%ﬁ‘ e
A3V C o T ® | I ® ==
S P~ _ WW%}—. % >
f) #
o #
y AW
[ fan il
ANIY4
~e)
20 5 fautes de notes
_ f) N — . | N
B T N — T — N N o —
4 i o oo 5 o * i i T I — i
Q) @ [ 4 @ [ 4 b o
o €
P\ A
[ an Y /1
ANIVAES §
~e¢)
s 2 fautes de note et 3 fautes de rythme
B T e e e e e ——
{7y P 1 %ﬁﬂh‘_.u P~ - WW% P -
ANV A | b ‘_ﬂi |IDE .| | | ] b e
o o® T o v 7 _— 7
o)
o
y 40
[ fan
ANIY4
~eJ




g

—
[ —

!

Caplier Jean-Jacques

& L

o
P

- U= <
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Dépistage de fautes sur les chants P2
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Niveau P2

Formation Auditive

Exemplaire de I'éléve

La premiére note (jouée seule) fait elle partie de I'accord qui suit?
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Niveau P2

Formation Auditive

Exemplaire du professeur

La premiére note (jouée seule) fait elle partie de I'accord qui suit?
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Exemplaire du professeur


Niveau P2

Formation Auditive

Exemplaire de I'éléve

La premiére note (jouée seule) fait elle partie de I'accord qui suit?
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Niveau P2

La premiére note (jouée seule) fait elle partie de I'accord qui suit?

Formation Auditive

Exemplaire du professeur
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Exemplaire du professeur


Quelques textes supports pour les dépistages de

EletE2

fautes

=60

Adagio )

- |
T e
4 i

'
Rh‘ bt |
Hs HH
NEEL TP
. B, e
ik
)
i i
I ™
ik
1l =
~d nh
& | T
- |l
I <l
2
REEL TP
J B, T
by
i i
J . k]
ik
H b
'
= i
14,
H
.
= =

= 2]

5 g
- g
a |
g (=}
2

&

nf

mf

™

4 Ty
e
LN
1T

"
e
i
|4

e NG

2 3

= 5

= =]

&

i)

==

Lo

Euphonium

Sousaphone

bI-I3

Vx4 1

Al o
BEL
18
A
\ il il
i
ﬁr-
s
jLIaE =
L1858
A
b il g
Sl
_/ Jl
RIS
g -
N
‘ol
] T
L BEE
]
,Lunrz
._.'.Il "
(
_, 1l
‘ol || h
s T

Euph.

Tuba # 0

. —
L mp

M - ) o > K >
T8 > Ty A &l
\ i I {
T e jr il i 188
\ R
H L ot I, .u_u..
\ |
3 NIk 1L \ L oL
L
)
L] x ' )
T m, 1t R el
&
L .
) ) '
(I T L
\ :
Jh.
A
I ] ] b
8- & (I i
i ] ] A N
T4 (11
\ ﬁﬂ.- &
1 ]
=n el i
15
N NG S
- L] = = 1 E
2 = = 2 2 2
= “ = E » £
8 z 5 & 2 £
z g S E E a
E S .
5 E c
= =


E1 et E2


A, TTmmTmssmmssssssoosssny

Gl ol o i | 1]
k
1T ™ |- T ™
b ™
s =~ 1N~ ~
Ml._ . _._Vn o ﬂl.
g T - 13| 1
™ ™ | [T
H ™ T ™
g ﬁ ™ g
1k ™ Tk ™
md w1 T i
s . M w
m ™ i mis 8
11 Mn 1. (1% W
™
Ik LENN Tl o
TLE LK
[T~ Tk T L
1™ W. 1z w- [TT™ m.
H_..‘. r) P:BL =3 .mul, b 5
=] & = &
= < = =
£ = 3 2
s
&

] J ~ T 108
{il i
i
II—I' fm_J |
I 3 [ P I
—ip
n
B
¥
- ]

Cle ik

mf

Cioe (e

Clr-Bass

-

Tup-Bass (Mis)

il G G G cf
Y W W 1l Bk W "
4 g i u |4
el Ty = n1d Py
Hy.
e 1k i il ] 11
1L
e T -.m_. i el [0
M 1k T T
H4 M4 | R
t-la
1d 1 . sisdl
1
- T = T i M =
1k uky |-
44 ke L
HH.
HH |4 o
Hal.
T~ |l M- T
ml
-
3
-
W
N 1 - ..
ik 25 8 N
1 o FH |- ke
Hd 4 Hs He - M4
Hy .
H$ kL 1f M- 1
L
e | g:N - 1
s 1 il M| _..
rtd r~4 e 4 11
.
%) 10k |4 il T
W
TP = 777 = I TR = T
i} < < <n] <
Nl Ml e Nl N
= = = =
T g 2 i
= =] kil =]

f



	Diapo 1



